
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 


Provincie Vlaams-Brabant 
Zitting van 12 ;uli 2007 

Arrondissement Leuven 
Aanwezig: MM. K. Van Herck, Voorzitter; J. Vanschoubroek, Burgemeester; 
A. Debecker, J. Vicca, G. Holsbeek en M. Saelmaekers, Schepenen; 

GEMEENTE 

3380 GLABBEEK 

R. Geysermans, G. Denruyter, P. Reekmans, A. Scheys, L. Steenwegen, 
G. Trompet, H. Holsbeeks, F. Vandeput, E. Gijsermans, M. Pierlé 
en A. Van Nerum, Raadsleden; 
P. Cloots, Gemeentesecretaris. De Gemeenteraad: 

Goedkeuring aanpassing subsidiereglement voor seniorenverenigingen 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit d.d. 11 april 2002 houdende goedkeuring van het 

su bsidiereglement; 


Gelet op het gemeenteraadsbesluit d.d. 11 april 2002 houdende goedkeuring statuten 

seniorenraad; 


I Overwegende dat de toelagen voor de seniorenverenigingen worden verhoogd vanaf 2007; 

Gelet op het feit dat er kredieten voorzien zijn binnen de gemeentelijke begroting 2007; 

Gelet op het positief advies van de seniorenraad d.d. 10 mei 2007 betreffende de aanpassing van 
het gemeentelijk subsidiereglement voor seniorenverenigingen; 

Gelet op de bespreking; 

Met 16 stemmen voor en 1 onthouding Besluit: 

Artikel 1: Binnen de perken van kredieten, daartoe goedgekeurd op de gemeentebegroting, 
worden aan de erkende verenigingen subsidies verleend volgens de normen en voorwaarden die 
hierna vastgesteld worden 

Art. 2: Alleen verenigingen aangesloten bij en erkend door de gemeentelijke seniorenraad van de 
fusiegemeente Glabbeek komen in aanmerking voor subsidiëring. De vereniging moet haar zetel 
en eveneens activiteiten hebben op het grondgebied van Glabbeek. De intrekking van de 
erkenning heeft het verlies van het recht op toelagen voor gevolg 

Art. 3: Elke vereniging dient jaarlijks de aanvraagformulieren (inlichtingenfiche, 
werkingsverslag voorbije werkjaar, werkingsplanning volgend werkjaar) voor subsidies in bij de 
cultuurdienst voor 30 oktober 

Art. 4: Onvolledig ingevulde aanvraagformulieren komen niet in aanmerking voor subsidiëring 

Art. 5: De gesubsidieerde verenigingen aanvaarden de controle van het bestuur van de 

gemeentelijke seniorenraad betreffende de op de aanvraagformulieren vermelde gegev,ens 


Art. 6: Overeenkomstig de bepalingen van dit reglement gaat het coUege van burgemeester en 
schepenen over tot de vaststelling en de toekenning van de toelagen overeenkomstig het door de 
gemeenteraad goedgekeurde reglement 

Art. 7: Alvorens een beslissing te nemen voor de toepassing van artikel 6 wint het college van 

burgemeester en schepenen het advies in van de gemeentelijke seniorenraad 


I 



Vervolg uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 12 juli 2007: 

Goedkeuring aanpassing subsidiereglement voor seniorenverenigingen. 


Art. 8: Uitzonderlijke of éénmalige toelagen kunnen ook worden toegekend. Het college van 
burgemeester en schepenen wordt belast met het onderzoek van de aanvragen voor het bekomen 
van uitzonderlijke of éénmalige toelagen. De toelagen worden uitbetaald nadat de gemeentelijke 
seniorenraad eerst om advies werd gevraagd. Het bedrag ter toegekende toelagen wordt aan de 
gemeentelijke seniorenraad medegedeeld 

Art. 9: Het totaal subsidiepakket wordt als volgt verdeeld 
- een bedrag van € 300,00 per erkende vereniging mits in orde zijn met de voorschriften van de 
gemeentelijke seniorenraad: o.a. tegen een bepaalde datum indienen van een activiteitenkalender 
(voor eind december, eind maart, eind juli en eind oktober) 

Art. 10: De lijst met de uit te betalen toelagen dient voor 15 december van ieder jaar ingediend te 
worden bij het college van burgemeester en schepenen, voorzien van de aanvraagformulieren 

Art. 11: Dit reglement vervangt het gemeenteraadsbesluit d.d. I I april 2002 houdende 
goedkeuring subsidiereglement voor seniorenverenigingen 

Art. 12: Onderhavig reglement is van toepassing met ingang van het jaar 2007 

Aldus vastgesteld in bovenvermelde zitting. 

Namens de Raad. 
De Secretaris i.o., De Voorzitter, 
(Get.) P. Cloots (Get.) K. Van Herck. 

Voor eensluidend uittreksel. 
De Secretaris i.o. De Voorzitter 

P. Cloots K. Van Herck 


